

Отзыв

научного руководителя на Кириенко Марка Андреевича, студента 4 курса
очного отделения

Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина.
«Красноярского Государственного Педагогического Университета им. В.П.
Астафьева»

С момента поступления в институт Марк Андреевич зарекомендовал себя ответственным, стремящимся к знаниям студентом. Был заинтересован учебным процессом. Не пропускал занятия без уважительной причины.

Марк Андреевич является квалифицированным кикбоксером, абсолютным чемпионом Красноярского края, четырехкратным чемпионом Сибири, неоднократный победитель турнира класса «А» «Кубок Сибири», призер Первенств и Чемпионатов России, призер Чемпионата Мира, являлся членом сборной России по кикбоксингу и представлял страну на международных соревнованиях.

По характеру открытый, общительный, имеет лидерские качества, работоспособный. В общении с преподавателем корректен, образован и доброжелателен.

За период исследовательской работы Марк Андреевич проявил себя добросовестным, ответственным, дисциплинированным, целеустремленным и трудолюбивым студентом.

В ходе экспериментальной работы была доказана эффективность предложенной методики, которая была использована в тренировочном процессе по формированию скоростно-силовых качеств у учеников среднего школьного возраста.

Выпускная квалификационная работа Кириенко М.А. выполнена на хорошем научно-методическом уровне и может быть представлена к защите, соответствует всем требованиям государственной аттестации и заслуживает высокой положительной оценки.

К.п.н. профессор кафедры ТОФВ
КГПУ им. В.П. Астафьева



Савчук А.Н.